

深色钢盔、浅色护目镜、轻型防弹衣、肩挎一把七九式微冲……不仅装备精良,这群年轻帅气的特警每个人都身怀绝技。昨天,现代快报记者走进全国六大特警训练基地之一的南京特警训练基地,看看来自江苏全省的特警精英们是如何练就超强本领的。

据悉,为了备战苏浙皖沪特警大比武,6月24日开始,来自江苏全省的优秀特警队员都集结在南京,每天接受高强度的集训,他们将于今天奔赴上海,与其他省市的特警高手一决高下。

□现代快报记者 田雪亭

特警班18秒冲进房击毙16名“歹徒”

■快报记者探秘江苏最牛特警集训营:白天“魔鬼”训练,晚上执勤巡逻
■受训特警今日将奔赴上海,参加苏浙皖沪特警大比武

魔鬼训练

数字游戏 瞬间锁定移动歹徒

这是一个密闭的套房。房间为常见的三房结构,其中一个客厅,两个房间。就是这样的一个套房,成了五名特警队员每天与“歹徒”对峙的场所。

“在房间里到底有几个歹徒,哪些人是歹徒,怎么强攻,怎么确保人质不受到伤害……”在南京特警支队特警周继华看来,这就是他们每天的特训科目。

这一项目由五名特警队员组成,目前的阵容是来自南京特警支队的周继华、于伟,来自南通特警支队的孙奇,来自镇江特警支队的臧博和来自扬州特警支队的李明磊。五人中,三人持微冲,两个持手枪。

在这个套房中,记者发现每个房间都贴有奇怪的标识牌。“3+2”、“7-3”、

“9-6”……此外,还有一些标有“汽车”、“太阳”、“月亮”等的标识牌。而这些标识,不少是在前后左右乱动。

这些都是什么东西?面对记者的疑问,南京特警龙虎突击队副大队长胡久才笑了笑,“这都是识别靶,就是为了训练特警队员的反应能力,特警队员必须在第一时间将歹徒辨别出来,并将其迅速制伏。”胡久才说,比如数字标识牌中,一般由教练指定一个数字是歹徒,比如“3”就是歹徒,那么队员进入房间后,必须立即通过计算,将加减乘除后得出“3”的识别靶迅速击中。

五名特警队员现场演练,仅用18秒,就将数字为6的16名“歹徒”全部击毙,将两名人质安全救出。



特警们在接受各种高强度训练 现代快报记者 辛一 摄

百变射击 不停地换枪换姿势

站在50米开外的地方,使用九二式手枪,远距离击中一块面积为20厘米见方的钢板靶后,迅速冲过去,然后再折回原处。收好手枪,迅速抽出微冲,再次击中50米开外的钢板靶。然后,前冲10米,在一处障碍物后面匍匐前进至35米处,采用卧姿击中靶心后,继续前进,在一处障碍物后面,使用左手瞄准靶心射击。再之后,前进至10米处,围绕一个障碍物绕行三圈后,使用盾牌遮挡,单手连发四枪,击中四个靶心。最后,将盾牌扔掉,单手击中六个移动靶心,其中两个是纵向移动靶心,四个是横向移动靶心。

“啊!啊!”将这一连串的动作全部完成后,南京特警支队特警吴志平像一头

熊一样嗷嗷地喊了几声,身着9公斤重防弹衣的小伙子,脸上早已大汗淋漓。

据悉,为了确保训练的成效,锻炼队员的耐心,训练场馆内一律没有配备空调,整个大场馆内,异常闷热,记者进去才一两分钟,汗水就已经开始往外冒。

“每天早上6点钟开始,一直到晚上9点钟结束。身上穿的衣服基本都是湿的,只有中午吃饭那会,衣服才能干一会。”吴志平说,晚上回到宿舍,脱下训练服,白色的盐花,都能抠下来,“一片一片的。”记者注意到,尽管此时还是上午11点钟,但吴志平的训练服袖子上,白色的盐花就已经像鱼鳞般,一圈一圈形成环状了。

空中索降 考反应还要练记忆

遇到楼梯等追击时,绳索就成了一个最常用的设备。为此,在综合体技能训练科目中,队员必须在最短的时间结绳索降,“最重要的,在经过超规模的追击过程中,还必须保持清醒的头脑,记住追击目标。”

胡久才说,三条绳索摆在面前,必须用几秒钟的时间,采用三种不同的方式,将简易搭扣全部安装到位,“一会就要从18米的空中索降,如果搭不好,那就是拿自己的生命开玩笑。”搭扣弄好后,队员将绳子塞进随身的包裹中,穿越110米障碍路段,匍匐爬行、穿越荆棘、攀爬高墙……结束八个障碍设置环节后,队员需要徒手攀爬到一根高达18米的钢管顶部,然后将事先准备好的绳索搭扣搭好,迅速索降,索降至距离地面6米处,悬停,

将搭扣重新卡好,双手脱开,使用微冲开始警戒。此时,教练员将一张纸条递给悬停的队员,队员打开,一秒钟时间记清上面的一串数字。然后,继续降至地面,将一个重达100公斤的轮胎连续翻滚五次后,再跑到十几米外的一张桌子上,将一把九二式手枪分解,再重新组合。最后,队员要在纸面上写下当时悬停时看到的数字,至此,这一训练才算完成。

“看似很无厘头的训练,其实完全跟实战相吻合。”胡久才点评说,110米障碍穿越,是对体力的考验;索降、悬停,是对反应能力的培养;而当时记忆的一串数字,在经过翻滚轮胎和手枪分拆组装后,还需要记忆清楚,主要是针对实战中的追击目标,“必须第一眼就要记清楚追击的目标,且不管怎样都不能丢掉目标。”

这算休息 夜晚走上街头巡逻

在白天超强的训练后,这些特警队员,还有一部分要抽调参加市区的巡访。最近这几天,南京市民发现,位于中央北路和和燕路一带,晚间常有特警队员出现,他们手持长枪,密切关注过往的群众,很多市民以为发生了什么事。

“其实都是日常的巡逻,有时候是配合一些行动。这些,将来都会成为特警队员的一项常规任务。”胡久才表示,在训

练间隙,通过这种街面巡逻执勤的方式,就成了特警队员休息的一种方式。此外,胡久才表示,特训强度大,街面巡逻其实是实战的一种方式,通过两种方式的穿插,也能让特警队员的进步更快。

据悉,接下来,特警队员还会在南京市区的其他一些路段进行类似的巡逻。对于持枪特警上街执勤,市民认为安全感增加了很多,值得肯定。

糖尿病救助公告

药厂补贴政策

糖尿病患者活动期内每人每疗程补助1000元!活动结束后恢复原价。

参加者可免费获赠血糖仪一台 价值498元

糖尿病新药在我国研制成功

日前在北京召开的治疗糖尿病药物新成果会上,传出一个令人振奋的消息,我国率先用于治疗“糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药“降糖舒丸”(国药准字 Z20090392)终于成功问世!降糖舒丸是由22种名贵中药,经高科技浓缩精致而成,该药消除了以往传统中药治疗糖尿病的弊端,找到了攻克糖尿病的关键物质——胰多肽,通过打通人体内的信息传递通道,使滞留在血液中的糖分适时转化为能量而被机体充分利用,经全国各大医院临床应用,不但有很好的降糖、稳糖功能,同时能快速、全面治疗糖尿病引发的各种并发症,是国内首个正式通过临床证明,对糖尿病引起的并发症可以达到康复的药品。由于该药疗效显著,被国家药品监督管理局率先批准在药品说明书上写明“用于治疗糖尿病以及糖尿病引起的全身综合症”治疗的新药。糖尿病新药“降糖舒丸”是传统中医与现代科技的完美结合,是治疗糖尿病的重大突破,被医学界誉为“治疗糖尿病的疫苗”,引起了世界各国糖尿病专家的关注。

科学治疗糖尿病“刻不容缓”

转糖疗法指导小组的杜教授告诉大家:转糖疗法的转化成果“降糖舒丸”效果了得,只要多余的血糖能够及时地转化为能量,血糖自然而然的会降下来。临床资料是这样的,经过多例糖尿病患者实际临床观察,专家详尽记录了患者服用降糖舒丸后的反应:

(1)修复期:浑身乏力,失眠等症状明显减轻或消失,精力逐渐恢复,逐渐减量注射胰岛素,血糖浓度维持在正常水平,胰岛细胞已开始修复,活性胰岛已开始生成。

(2)治疗期:自觉症状消失,并发症明显减轻,饮食生活同常人,患者自我感觉良好,空腹、餐后血糖值正常。活性胰岛素分泌正常化,全身机能已经有效地协调,糖代谢紊乱已被纠正。

(3)强化期:并发症已完全减轻消失,视力及生理功能等恢复正常,精力充沛等同常人,胰岛细胞A、B、D、PP细胞已安全正常化,受损胰岛细胞已完全恢复,分泌胰岛素质量和量完全满足机体需要。

(4)巩固期:临床痊愈,并发症消失,停止服药。胰岛功能已正常化,内分泌系统功能恢复。



救助通知

针对目前治疗糖尿病药物的市场状况,糖尿病患者盲目用药,导致患者家属因病致贫,因病返贫的情况越来越严重这一问题,负责生产降糖舒丸的国家大型GMP认证企业,广东国医堂药业股份有限公司决定在全国范围内,加大对糖尿病患者的救助力度。具体如下:

原价:一疗程1980元(三个月量) 救助价:一疗程980元(三个月量)

活动时间7月7日-7月13日(仅限7天)14日开始恢复原价1980元(三个月量)

救助名额有限,望广大患者互相转告。

救助热线:400-710-7711

指定救助地址:弘中大药房5分店

(南京市黑龙江路26-3)

全省免费邮购,货到付款

郑重承诺

凡服用“降糖舒丸”一疗程,未达到临床康复者(血糖稳定,并发症消除),厂家将免药费治疗,直至康复(税费自理)。